
H O T Ă R Î R E A  nr.12-299/12   
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 02.11.2012 

în privinţa procurorului  Vladislav Bobrov 
 

18 decembrie  2012                                        mun.Chişinău 
                                                                                               

Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 
02.11.2012 în privinţa procurorului Vladislav Bobrov şi audiind informaţia dlui Mihail 
Chirilă, Consiliul Superior al Procurorilor  

 
C O N S T A T Ă:  

 
Prin dispoziţia procurorului, şef al secţiei securitate internă a Procuraturii Generale, 

Victor Ababii din 06.09.2012 a fost intentată procedură disciplinară în privinţa procurorului 
în secţia conducere a urmăririi penale în organele centrale ale MAI şi SV, Vladislav Bobrov 
pentru îndeplinirea necorespunzătoare a obligaţiilor de serviciu. 

In cadrul controlului s-a constatat că la 24.08.2010 a fost pornită urmărirea penală în 
baza art.328 alin.(l) Cod penal, pe faptul reţinerii ilegale de către colaboratorii de poliţie a 
cet. cet. S.A., S.S. şi S.G. Din momentul pornirii urmăririi penale și până la 05.04.2012 
urmărirea penală a fost exercitată de către E.Bordos, ulterior cauza penală a fost dispusă 
procurorului secţiei Vladislav Bobrov. 

În desfăşurarea urmăririi penale, la 24.07.2012 procurorul V.Bobrov 1-a 
recunoscut şi 1-a audiat în calitate pe bănuit pe cet. E.B., procesul-verbal de audiere a 
bănuitului fiind întocmit cu derogare de la prevederile art.260 alin.(2) pct.4) CPP. De 
asemenea s-a constatat că pe această cauză penală urmărirea penală a fost tergiversată, 
coraportul dintre termenul urmăririi penale şi volumul acţiunilor procesuale realizate 
nicidecum nu corespunde standardelor unui termen rezonabil. 

În şedinţa Colegiului disciplinar procurorul V.Bobrov a explicat că nu poartă nici o 
vină pentru termenul urmăririi penale, deoarece cauza penala i-a fost atribuită în procedură 
la 05.04.2012. În acelaşi timp a recunoscut vina pentru omisiunile la întocmirea procesului-
verbal de audiere a bănuitului E.B., menţionând că încălcările depistate au fost înlăturate. 

Colegiul disciplinar prin hotărârea din 02.11.2012 a încheiat procedura disciplinară 
în legătură cu inoportunitatea aplicării sancțiunii disciplinare în privința procurorului 
Vladislav Bobrov .   
  Analizînd materialele procedurii disciplinare, ținînd cont de faptul că în prezent au 
fost înlăturate toate omisiunile, consiliul reține că hotărârea Colegiului disciplinar este 
legală și întemeiată, iar soluția adoptată - echitabilă.  

Hotărârea Colegiului disciplinar menţionată n-a fost contestată conform art.127 din 
Legea cu privire la Procuratură.  
 În temeiul art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit. f) din Legea cu privire la Procuratură, 
Consiliul Superior al Procurorilor  
 

H O T Ă R Ă Ş T E:   
  Hotărârea Colegiului disciplinar din 02.11.2012 în privinţa procurorului  Vladislav 
Bobrov,  se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 
  A remite prezenta hotărâre procurorului  Vladislav Bobrov pentru informare. 
 
 
Preşedintele Consiliului  
Superior  al Procurorilor                                                                     Iurie Garaba 


